

中国矿业联合会举办地质师网络讲座（第一期）

9月5日上午，由中国矿业联合会主办，中国矿联诚信委办公室和法专委秘书处共同承办的地质师网络讲座（第一期）在京开课。讲座旨在提高地质师专业技术水平，珍惜地质师的荣誉，履行地质师的责任担当，增强地质师的执业诚信，积极争取在找矿突破战略行动中做骨干，当尖兵。讲座由中国矿业联合会秘书长车长波主持。

讲座内容主要包括地质师制度建设、地质师建设中常见的问题、地质师执业主要法律思考、中国能源资源与矿业发展形势等。

车长波秘书长简要介绍了中国矿业联合会的主要职能、重点工作和品牌建设、我会开展地质师制度建设的目的、进展和建议。希望地勘单位和地质师要以习近平总书记以及党中央国务院对地勘行业的重要指示批示精神为鼓舞，积极投身到新一轮找矿突破行动中，为提高国家能源资源保障能力再立新功，地质师要发挥好示范引领作用，成为新一轮找矿突破行动中的骨干和排头兵。同时希望地勘单位要高度重视地质师队伍建设，全面提高地质师自身素质，积极适应“走出去”战略，在“两种资源 两个市场”中发挥骨干作用。



北京金诚同达律师事务所高级合伙人吴永高律师通过勘查单位和地质师的法律责任分析，因出具虚假报告、质量不合格报告、违规出具储量报告等违法失信典型案例解读，分析地质师执业过程的风险点及相应的法律责任，提出合法合规执业建议。



中国矿联诚信委办公室主任郭敏详细讲解了地质师建设过程中的常见问题及注意事项。



此次活动得到了广大地勘单位和地质师的积极响应，150 家单位，近千人在线参与。